
  

最重点目標【自ら考え行動できる自律した生徒の育成】 
 
 新学年がスタートして１ヶ月がたちました。先日の学年懇談会では

「新しい学年・新しいクラスとなり、人間関係がうまくいかないなど

不安を抱えている生徒がいるかもしれませんので、ご家庭でもお子様

の様子を見守っていただき、心配なことがあれば早めに学校までご相

談ください。」というお話をさせていただきました。明後日からは４連

休となりますので、ご家庭でもお子様とお話しをする機会も増えるか

と思います。何か心配なことがありましたら連休明けに学校までご相

談いただければと思います。事故などのない楽しい連休を過ごしてく

ださい。 

 また、学校連絡・情報共有サービス COCOO での欠席連絡及び電話対応時間の変更にご協力

いただきありがとうございます。教職員の勤務時間外の電話対応がなくなり大変助かっていま

す。今後も教職員の働き方改革にご協力をお願いいたします。 

 

対面式を行いました 
 4月８日（火）の１校時目には、1年生と２・３年生の対面式を実施しました。生徒会長の

言葉、新入生代表の言葉に続き、各常任委員会委員長から委員会活動の紹介があり、その後生

徒会本部役員が校則ファッションショーと題して、服装のルールについて説明することで、緊

張気味の 1年生にも笑顔が見られました。最後には今年度のクラスカラーを 3年担任が跳び箱

の中から登場する演出で決めました。今年度のクラスカラーは、1組は緑、2組は青、3 組

黄、4組は赤と決まりました。企画・運営を担当した生徒会本部役員の皆さんありがとうござ

いました。 

 
避難訓練を行いました 

 4月９日（水）の５校時目に、大地震発生に伴う大津波警報が発令された場合を想定した避

難訓練を実施しました。真剣な眼差しで訓練に参加する生徒の様子が見て取れました。現在、

神奈川県で想定されている地震が６つある中で、この３０年間で７０％以上の発生確率と言わ

れている地震が３つあります。都心南部直下型地震・東海地震・

南海トラフ地震です。マグニチュードでいうと７～９、震度６強

の地震が想定されています。特に南海トラフ地震については、津

波による浸水被害などの見直しが行われ、今後茅ヶ崎市のハザー

ドマップも改訂される予定です。学校以外の場所で災害が起きた

ときにどのような行動をとるのかを家族で話し合ったり、改訂後

のハザードマップの確認や防災グッズの準備をしたり、災害対策

を進めてほしいと思います。 

萩園中学校だより  
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SNS講演会を行いました 
4月 15日(火)の５・６校時目に、全校生徒を対象に SNS講演会を開催

しました。1月の新入生保護者説明会では警察の方に SNSのトラブルに関

する講演をしていただきましたが、今回は KDDI スマホ・ケータイ安全教

室として講師の方に講演していただきました。ＳＮＳに関する３つのトラ

ブルの動画を視聴して、周りの人たちと問題点を話し合う内容でした。全校

生徒に KDDI スマホ・ケータイ安全教室のリーフレットを配布しましたの

で、ご家庭でも話題にしていただければと思います。 
 

開校 40 周年記念航空写真撮影を行います 
5月 7日(水)に開校４０周年記念の航空写真、学校写真、学級写真の撮影を行います。当日

の欠席した場合、再撮影はできませんのでご理解をお願いします。開校記念日の 11月 11日

(火)に記念のクリアファイルと 40周年記念の学校だよりを配布する予定です。 
 

教育相談を行います 

５月２日(金)～5 月 26 日(月)の期間は教育相談週間です。生徒のみなさんが先生と相談する

時間を設定しますので、生徒のみなさんの考えや思いを直接先生に伝えることのできる良い機

会にしてください。勉強のこと、クラスのことなど何でもかまいません。先生方に話を聞かせて

ほしいと思います。 
 

部活動春季大会の結果です 
◎野球部（神奈川県春季野球大会予選兼湘南ブロック大会） 
・２回戦 対 大船・腰越中合同 ５－６で負け     
◎男子ソフトテニス部（茅ヶ崎地区大会）  
  【個人戦】１ペア 湘南大会進出 
【団体戦】予選リーグ 対 旭が丘中 ０－３で負け 対 浜須賀中 1－2で負け 

 （湘南大会） 
【個人戦】１ペア ベスト 16進出 

 【団体戦】対 明治中 １－２で負け １回戦敗退 
◎ソフトボール部 
（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 
・準決勝 対 梅田・北陽合同 ７－６で勝ち 
・決勝  対 浜須賀 １１－１で勝ち 優勝 
（湘南地区春季ソフトボール大会） 
・１回戦 対 六会 ９－３で勝ち 
・準決勝 対 松林 １３－３で勝ち 
・決勝  対 浜須賀 ７－５で勝ち 優勝 
◎女子バスケットボール部（春季茅ヶ崎地区中学校バスケットボール大会） 
 ・１回戦 対 西浜中 ２４－６４で負け 
◎卓球部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 
【団体戦】４月１３日（日） 
男子  
予選リーグ 対 円蔵 〇３－０   対 中島 〇３－２  １位通過 
・準々決勝  対 鶴が台  〇３－０ 
・準決勝   対 鶴嶺   ×０－３ 
・３位決定戦 対 中島   ×３－４   結果：４位 

女子  
予選リーグ 対 松林 〇３－０  対 第一 〇３－１  対 鶴嶺 〇３－０  １位通過 
・準々決勝  対 浜須賀   〇３－０ 
・準決勝   対 寒川東   ×１－３ 
・３位決定戦 対 第一    〇３－２    結果：３位 

【個人戦】 4月 20日（日） 
（３年男子の部） 
・ベスト１６ ２名（３年） 

（3年女子の部）  
 ・ベスト１６ １名（３年） 
（１，２年男子の部） 
 ・６位 １名（２年） 
（１，２年女子の部） 
・７位 １名（２年） 
・ベスト１６ ４名（２年） 


